

以单身女乘客为目标、全国火车站流窜作案

三人诈骗团伙郑州栽了

帮改签车票帮保管行李，仨骗子“热情相助”让受害人迷迷糊糊地交出钱物甚至银行卡密码

前日，一山西女乘客被两女一男骗走3000元现金、金银首饰及银行卡等财物，3人甚至哄得被骗者主动说出自己的银行卡密码。昨日，这个专门在全国各大火车站流窜诈骗乘客财物的诈骗团伙的3名成员被郑州火车站公安段刑拘。

晚报见习记者 方颖

“我表哥是火车站票务经理，能帮忙改签车票”
火车“晚点”很着急，女乘客相信“好心人”

前日，到郑州批发服装后，34岁的山西女子申凤艳又买了去汉口的车票。12时30分许，在候车厅，一名30多岁的白衣女子找申凤艳搭话，说自己也

到汉口。没多久，申凤艳发现后边座位上一名20多岁的红衣女子在打电话说“到汉口的车晚点了”。白衣女子对申凤艳说，要去服务台详细问问。

“确实晚点了。”白衣女子返回后说。申凤艳着急地问：“这可怎么办啊？”红衣女子说，她有个表哥是火车站票务经理，能帮忙改签车票。

“改签的地方人很多很乱，带贵重物品容易丢”
相信“票务经理”，她交出钱物和银行卡密码

申凤艳和白衣女子随红衣女子走出候车厅，在广场南侧碰到了红衣女子的“表哥”，一个40多岁的黑衣男子。该男子说，要一个人一个人地带去签，并说“改签的地方人很多很乱，带贵重物品容易丢”。

白衣女子将她的包递给了申凤艳，要她与红衣女子先保管着，便跟着黑衣男子走了。约5分钟后，两人

返回。黑衣男子又要带着申凤艳去改签。黑衣男子说，签火车票还要登记贵重物品作财产保险，万一丢的话可以赔钱。白衣女子拿出一张银行卡说，刚才忘登记了，这卡里还有钱，并随口说出了密码。见此，申凤艳也将身上的金银首饰等物装进包里交给白衣女子看管，后又拿出两张银行卡，对黑衣男子说出了密码。

这时，申凤艳意识到自己受骗了，到车站公安段报案。

仨骗子被刑拘

申凤艳被骗的包内，有现金3000元，一枚金戒指、一枚金佛像和一部手机等物，两张银行卡内共有7000元。

昨日16时许，在火车站第二候车厅，民警发现两名形迹可疑且与申凤艳描述类似的女子。一小时后，民警尾随两女子至中原路与京广路交会处一家酒店。一男子与两女子碰头，该男子特征也贴合申凤艳的描述，民警将3人控制。

经查，男子唐晓雄，43岁；白衣女子王晓华，31岁；红衣女子湛思红，23岁。3人都为四川人，23日来郑州。他们经常在全国各大火车站流窜作案，一般选择单身女乘客为目标，手法与骗申凤艳类似。目前，3人已因涉嫌诈骗罪被刑事拘留，其他相关案件正在一一落实。

线索提供 龚春 商东



为了让父母尝尝美味 儿子偷走打工饭店的鲍鱼

□晚报见习记者 张玉东/文 晚报记者 赵克/图

本报讯 在某饭店打工近一个月的王军（化名），看到一盘盘鲍鱼、鱼翅从自己手中流过，“要是父母能尝尝这些东西该多好啊！”随后，他开始将自己的想法变成“行动”。

昨日凌晨2时许，未来路办事处3名巡防队员巡逻至纬四路与中州大道交叉口时，与一个手拎五粮液盒子的男子迎面相遇，该男子神色慌张的样子令队员们感觉不大对劲。经一番盘问后，男子交代，盒子内装的全是鲍鱼及虫草等名贵材料。

在黑朱庄警务区内，该男子交代，他叫王军，来自商丘，在众意路某汤馆打工近一个月，看到一盘盘鲍鱼、鱼翅从自己手中流过，他想：“要是父母能尝尝好东西，他们肯定特别高兴！”于是，一星期前他在后厨偷了些虫草。见没人发现，25日下班后，他又偷出了一些鲍鱼、虫草等材料，不料在带回住处的途中被巡防队员发现。

路遇失踪电动车 “嫌疑人”竟是亲生子

□晚报见习记者 张璇 实习生 孙杨

本报讯 昨日11时40分许，家住文化路的王女士来到经五路与纬五路交叉口一修车铺修车时，发现店门口停着的一辆电动车极像自己5天前丢失的那辆，仔细辨认，“没错，就是我丢的车”。“可是，我的车咋会在这儿？”

确认是自己丢的车后，王女士气冲冲地和店主理论起来。巡逻至此的金水5号民警张志明和蒋文军上前询问情况。“这是一个男孩卖给我的，问他为啥要卖他也不说。”店主说，5天前，一个男孩推着这辆车来卖，他看着挺便宜，车子又比较新就买了下来。“那孩子和你长的还有点像哩。”店主说着突然指了指王女士，“仔细一看还真像。”接着，店主将男孩的外貌特征描述了一遍。

听了店主的描述，王女士叹了口气：“真是对不起，卖车的应该是我儿子。”据王女士介绍，她的儿子刚从国外回来，平时喜欢上网，可家里管得严。没想到儿子跑出去几天都不沾家，更想不到还把她的电动车给卖了。“我现在是管不住他了。”王女士叹了口气离开了。

线索提供 王洪岩

骑电动车赶着去帮同事搬家 途中撞死老人赔偿 10万元

认为同事应该担全责，男子告上法庭

□晚报见习记者 方颖

本报讯 昨日，郑州铁路运输法院受理了一件民事赔偿案。原告和被告为同事关系。据诉状称，被告要原告替他搬家，在原告赶往被告家的途中，原告骑电动自行车撞死了行人，赔偿约10万元。原告认为，应该让被告承担事故的全责。

李强（化名）与吴勇（化名）同在一个单位上班。5月2日9时30分许，吴勇给李强打电话说，如果下午没

别的事情的话，就去帮他搬家。17时许，吴勇说搬家车还没有准备好，让李强再等等。李强答复说，晚上与家人去大姨家聚餐，过了18时就不能去帮忙搬家了。随后，李强的父母先去了大姨家。

18时40分许，吴勇给李强打电话说搬家车马上到，让赶紧过去。李强已坐上了去往大姨家的公交车，但碍于同事情面，还是答应了吴勇。

李强从自己家乘公交车到沙口路大姨家后，便

骑上父亲的电动车往吴勇家赶。

19时许，在李强行车途中，吴勇打电话催问李强到哪里了，并说车和人都到齐了，就等他了。李强更加心急如焚地往吴勇家赶。电话刚挂，行至南阳路与生产路交会处，李强骑车将76岁的解海龙撞伤。后老人经抢救无效死亡。

5月18日，交警部门事故鉴定为，李强和解海龙各承担一半责任。据相关法规规定，电动自行车

在非机动车道内行驶，最高时速不得超过15公里，李强行车过快违反规定。而解海龙在过马路时，未走入行横道也违反相关规定。

5月20日，经调解，李强一次性赔偿解海龙家属10.23万元。

“为了赶去替吴勇搬家，在路上撞了人，赔了10多万元。”李强越想越气闷，昨日将吴勇起诉到了郑州铁路运输法院，请求判令吴勇承担事故的全部责任。

线索提供 何晏军



采用纯度达99.9%的黄金做成10.8米黄金长卷，完美呈现了最具纪念意义的北京奥运主题元素——北京奥运会吉祥物、火炬、13个奥运场馆、38个奥运会体育图标、奥运名人罗格、萨马兰奇亲笔题词等。已被中国国家博物馆和现任国际奥林匹克委员会主席罗格等收藏。

中央八大机构联合推出
北京2008年奥运会指定藏品
贵金属类

升值收藏



- 1.《奥运盛典》黄金长卷，由中央八大机构联合推出，并出示国礼收藏证书。全国统一防伪免费查询电话：8008699855
- 2.为纪念北京2008年奥运会，特制唯一编号珍藏版黄金长卷。
- 3.10.8米长卷999黄金宣纸精制，采用纳米技术，世界首创。
- 4.工艺独特，直接印在黄金宣纸上，10.8米长卷一次印刷而成。
- 5.名贵紫檀手工雕刻木盒，皇家龙凤纹锦盒。
- 6.国家权威机构公证珍藏，海内外绝版限量发行2008套。

河南限量发行80套，郑州唯一发行单位《郑州晚报》

预订热线：0371-67655763 61385502